



Protokoll fört vid telemöte med

Svenska Pointerklubbens styrelse

24 mars 2015

Närvarande: Carl-Fredrik Stolt, Rolf Sandström, Bjerke Andersson, Eva Perman, Kerstin Frändegård, Roger Larsson, och Carina Uhlén

Ej närvarande: Claes Carnbring, Fredrik Nyström, Niklas Bodin.

- § 1 **Sammanträdet öppnas** Ordföranden hälsade välkommen och förklarade sammanträdet öppnat.
- § 2 **Kallelsen** Godkändes.
- § 3 **Dagordningen** Godkändes.
- § 4 **Justeringsman** Valdes Bjerke Andersson att justera protokollet.
- § 5 **Föregående protokoll** Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
- § 6 **Sekreteraren** Från SKK:
- CS-protokoll 1-2015
- skrivelse ang motioner och anmälan av representant till KF.
- " " allmänna regler för utställning, prov och tävling.
- " " "Championatregler och särbestämmelser"
- remiss ang Förslag till nya Grundregler. Carina besvarar.
- § 7 **Kassören/Ekonomi** Genomgång av Balans & Resultatrapport 2014 som även detta år visar på ett minusresultat. Rolf skickar vidare till revisorerna.

Diskuterades medlemsavgiften och en ev höjning. Då större delen av medlemsavgiften 350:- går till FA gemensamt föreslår styrelsen en höjning med 100:- och att denna del tillfaller SPK direkt i syfte att få budget i balans och för ändamål till gagn för medlemmarna. Förslaget presenteras på årsmötet.
- § 8 **FA-repr.** FA-VU:
- fortfarande ingen uppgörelse kring avtalet NKK-SKK ang träning i annat land.

FA/PUR
- Kerstin redovisade minnesanteckningar från senaste PUR-möte.

DU/RK
- genomgång av det bearbetade förslaget på förändringar av jaktprovsregler och championatbestämmelser. Rolf redovisar styrelsens synpunkter till DU/RK.
- § 9 **Avelsrådet** Inget att meddela.
- § 10 **Årsmöte, hederstecken mm** FA-klubbarnas gemensamma årsmöteshelg 15-17 maj på Östanskär jakt & konferens, Indal utanför Sundsvall. Annons ang årsmötet publicerad i Avance och på hemsida.
- § 11 **SPK Huvudprov 2015** Samarrangemang SPK och VFK i Falköping 25-27 september. Arbetet löper på. Ej klart med samtliga domare i dagsläget.
- § 12 **Övriga frågor** Förslag från Stellan Johansson SSK, avseende klubbarnas stamböcker och publicering. Kalle kollar upp mer information.

C.O.

CFB

BA

- § 13 **Nästa
Sammanträde** Tisdag 5 maj kl.19.00
- § 14 **Sammanträdet
avslutning** Ordföranden tackade de närvarande och avslutade mötet.

Vid protokollet



Carina Uhlén
Sekreterare



Carl-Fredrik Stolt
Ordförande



Bjerke Andersson
Justeringsman